
 

 

 

 

 

 

Ata de N°08 da sessão ordinária do dia 17 de abril de dois mil e 

vinte e quatro. 

Aos dezessete dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às 

19:00 horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de 

forma híbrida, sob a presidência do Presidente Haroldo Celso 

Maciel Junior, que após a chamada nominal dos Vereadores e 

tendo número regimental declarou aberta a presente sessão. Em 

seguida autorizou a leitura da ata da sessão anterior de forma 

eletrônica com supervisão por parte do secretário da casa vereador 

Alexandre, que após lida o vereador Jonas retratou as localidades 

Pensa Bem, Estivas, Muricituba I e II, Cigarro, Mata Fresca, Sítio 

do Meio e São João não citadas na ata em sua fala na sessão 

anterior. Logo após o presidente colocou a ata a votação com as 

ressalvas expostas pelo vereador Jonas, sendo aprovada por 

unanimidade. Em seguida realizou a leitura das matérias 

adentradas na sessão. Pela vereadora Andréia foi apresentado 

requerimento nº18/2024 solicitando que seja feito o calçamento 

no Sítio Boa Vista dos Jacintos, no alto Macajuda até a 

lanchonete do Senhor Artênio e requerimento nº19/2024 

solicitando que seja trocada as luminárias comuns por luminárias 

de led da zona rural do nosso município. Pela vereadora Sâmya 

foi apresentado emenda impositiva Projeto de Lei nº14/2024 

emenda individual ao projeto de lei nº1438/2023, que estima a 

receita e fixa a despesa para o exercício financeiro de 2024,  onde 

destina a saúde; contratação de Fonoaudiólogo e médico 

Neuropediatra na secretaria de saúde  no valor de R$ 

104.000,00(cento e quatro mil reais) e  para infraestrutura e meio 

ambiente; calçamento em pedra tosca no trecho compreendido 

estrada de acesso do Sítio Bom Jesus dos Mesquitas(alto 

Raimundo Gregório)  no valor de R$103.071,14 (cento e três mil 

e setenta e um reais e quatorze centavos). Pela vereadora 

Francisca Nunes foi apresentado requerimento nº02/2024  

 



 

 

 

 

 

 

solicitando que seja demolido o prédio onde funciona atualmente 

a escola Raimundo Carvalho de Lima localizada no Distrito de 

Inhuçu, que em breve será transferida para a nova creche que já 

está em processo final de construção e solicita também a 

construção de uma praça no local, que ficará sem nenhuma 

utilidade, podendo assim ser utilizado como um espaço de lazer.  

Pelo vereador Haroldo Júnior foi apresentado requerimento 

nº13/2024  solicitando a capina do Bairro Serra Ville; Projeto de 

lei nº12/2024 que dispõe sobre a nomeação de uma praça sem 

denominação oficial localizada na Igreja do Sítio Santos Reis, de 

praça Cristo Rei e Emenda impositiva projeto de lei nº13/2024 

emenda individual ao projeto de lei nº1438/2023, que estima a 

receita e fixa a despesa para o exercício financeiro de 2024, onde 

destina a saúde;  exames laboratoriais para gestante de alto risco 

no valor de R$ 104.000,00(cento e quatro mil reais) e  para 

infraestrutura e meio ambiente; calçamento em pedra tosca para 

os Sítios (Lagoa I e Jacarandá) no valor de R$103.071,14 (cento e 

três mil e setenta e um reais e quatorze centavos). O senhor 

presidente pediu licença ao plenário para colocar em discussão e 

votação sua emenda impositiva e a da vereadora Sâmya nesta 

sessão.  Em seguida realizou a votação das matérias  que após lida 

foram colocadas a discussão e votação: requerimento nº01/2024 

de autoria da vereadora Juciane; requerimento nº03/2024 de 

autoria do vereador Alex; requerimento nº03/2024 de autoria da 

vereadora Dávila; requerimentos nº11/2024 e 12/2024 de autoria 

do vereador Haroldo Júnior; requerimentos nº14, 15, 16 e  

17/2024 de autoria da vereadora Andréia; Emenda impositiva 

projeto de lei nº11/2024 de autoria da vereadora Francisca Nunes; 

Emenda impositiva projeto de lei nº13/2024 de autoria do 

vereador Haroldo Júnior e Emenda impositiva projeto de lei 

nº14/2024 de autoria da vereadora Sâmya, sendo todos aprovados 

por unanimidade. Não havendo mais nenhuma matéria a tratar o 

Senhor Presidente abriu a tribuna para os Senhores Vereadores  



 

 

 

 

 

 

de acordo com a ordem de inscrição. A primeira oradora 

Vereadora Dávila iniciou comentando sobre a reportagem 

referente a administração do Prefeito Saul, onde destacava a 

competência do mesmo e que os vereadores também tinham essa 

contribuição, bem como parabenizou a primeira Dama Yandra por 

sua determinação e por estar sempre ao lado do Prefeito Saul. Em 

seguida lembrou que anteriormente apresentou o projeto de lei 

referente a denominação de uma rua e até o momento a mesma 

não recebeu nenhum benefício público, pois nesta referente rua 

não havia placa com sua nomeação oficial. O Senhor Presidente 

pediu uma parte para destacar que já cobrou da prefeitura, bem 

como já fez um levantamento de placas que não estão 

denominadas e que iria cobrar novamente e assim a vereadora 

finalizou suas palavras. Próxima oradora Vereadora Andréia 

esclareceu sobre seus requerimentos, relatando estradas e a 

segurança pública no município. Em à parte, o Vereador 

Francisco das Chagas sugeriu um novo edital do concurso público 

para criação de vagas para guarda municipal. O presidente 

ressaltou que já foi criada e aprovada nesta casa vagas para esta 

classe, acrescentou ainda que o deputado Alisson esteve com o 

comando da polícia militar do estado, pedindo reforço para a 

nossa região, bem como a busca de uma nova delegacia no 

município, frisando que a gestão estaria sempre acompanhando 

essas ações referidas a segurança. A vereadora Andreia retomou a 

palavra e agradeceu pela contribuição dos vereadores. Próxima 

vereadora Sâmya iniciou comentando sobre a caminhada em 

conscientização dos autistas e tendo em vista que as demandas só 

aumentavam, frisou que destinou uma parte de suas emendas para 

contratação de mais médicos profissionais nesta área e assim 

serem atendidos com mais frequência. Finalizou ressaltando que 

havia solicitado a ampliação do abastecimento de água no Sítio 

São Miguel e agradeceu por seu pedido ter sido atendido dando  

 



 

 

 

 

 

 

início a instalação das tubulações. Com a palavra Vereador 

presidente Haroldo Júnior enfatizou e agradeceu pela aprovação 

das emendas impositivas, citando a sua destinação para exames 

laboratoriais às gestantes de alto risco e para calçamento nos 

Sítios Lagoa I e Jacarandá. Concluiu agradecendo aos amigos que 

tem os recebido em suas casas, o qual teria prestado conta com 

cada um diante de muitos investimentos no município e com isso 

agradeceu também ao prefeito pelo trabalho que vem 

desempenhando.  Por fim pediu a todos que ficassem de pé e 

convocando todos os Edis para a próxima sessão ordinária a ser 

realizada no dia 08 de maio de 2024 e invocando a proteção de 

Deus e da Pátria declarou encerrada a presente sessão.  

 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 17 de abril de 

2024. 

 


